

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**о работе Канаметовой Даны Асланбиевны «Государственное регулирование инновационной модернизации экономики регионов РФ», «Организационная модель туристско-рекреационного развития экономики региона (на примере Республики Дагестан)», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).**

Научная работа Канаметовой Даны Асланбиевны посвящена развитию теоретических положений и разработке практических рекомендаций по совершенствованию механизма стимулирования государственного регулирования инновационной модернизации региональных экономик.

Диссертация, основные положения, выносимые на защиту, отличаются актуальностью, научной и практической значимостью и в целом соответствует всем необходимым параметрам научного исследования и кандидатской диссертации. В ней достигнуты результаты, которые в полной мере могут быть квалифицированы как новые и уточняющие, развивающие существующие. Причем результаты имеют как теоретическое, так и методическое значение. Полагаю, что оппоненты, ведущая организация, да и эксперты по работе, это отметят и сделают выводы о научной новизне, научной ценности и практической значимости. Я же, если позволите, остановлюсь на отдельных характеристиках соискателя Канаметовой Даны Асланбиевны. Прежде всего, соискатель отличается трудоспособностью и целеустремленностью. Это в полной мере отразилось и на диссертационном исследовании. Данными исследованиями Канаметова Д.А. занимается более 3-х лет, целенаправленно и методично. Это говорит о том, что соискатель не просто обозначил некую тему и стал ее разрабатывать и время от времени набирал какие-то данные, их анализировал и обобщал, а то, что выбор цели, постановка задач, разработка инструментария проводились им самостоятельно и

выдвинутых положений, свободное владение эмпирическим и теоретическим материалом – все это в совокупности я называю компетентностью. Представленная работа отличается цельностью как композиционно, так и по форме. И это говорит в пользу цельности самого соискателя.

Особо отмечу самостоятельность проделанной работы, способность диссертанта к творческому мышлению, настойчивость, а также хорошее знание специфики предмета и объекта исследования.

Все вышеобозначенное позволяет сделать вывод о том, что Канаметова Дана Асланбиевна зрелый ученый, который способен ставить научные проблемы и решать их на высоком теоретическом и методическом уровне. Человек компетентный и профессионал в области инновационного развития региональной экономики. Полагаю, что все это в совокупности позволяет мне достаточно ответственно заключить, что она заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика.

Результаты работы, в объемах и в сроки, отвечающие требованиям ВАК РФ, опубликованы в периодических изданиях, докладывались на международных конференциях и семинарах. По теме работы опубликованы 13 статей, из них 4 в журналах, рекомендованных ВАК РФ.

Научный руководитель:

Ученый секретарь Федерального государственного бюджетного учреждения науки Института информатики и проблем регионального управления Кабардино-Балкарского научного центра Российской академии наук  
доктор экономических наук

Ф.А. Мамбетова

“3” марта 2015 г.

